program NN1;

var a,b,e:integer;

begin

write ('‘BBeauTe ymncrio -');
readln (a);
b:=0; e:=0;

while a>0 do begin
b:=b + (a mod 10);
e:=e +1;
a:=a div 10;

end;

writeln ('Cymma undpp Ballero yncna paeHa = ',b);
writeln ('Konn4yectBo pa3psaaos Ballero yucna : ',e);
end.



program NN2;
var a,b,c,e,d:integer;
begin
write ('BBegute yncno - );
readln (a);
e:=0;c:=1;b:=0;d:=1;
while a>0 do begin
if ((a mod 10) mod 2) = 0 then begin
e:=e + (a mod 10);
c:=c*(a mod 10); end;
if ((a mod 10) mod 2) = 1 then begin
b:=b + (a mod 10);
d:=d*(a mod 10); end;
a:=adiv 10
end;
writeln ('CymMma 4yeTHbIX UMdp BaLLEero Ymicna paBHa = ',e);
writeln ('Ilpon3BeneHne YeTHbIX UMdp BaLLEro Yymcra paBHo =',c);
writeln ('CymMMma HeveTHbIX LUnp BaLlero Yncna pasHa =',b);
writeln ('Ilpon3BegeHne HeYeTHbIX LU p BalLero Ymicna pasHo =',d);
end.



program NN2;
var a, e:integer;
begin
write ('BBeguTe yncno -');
readln (a);
e:=0;
while a>0 do begin
if ((a mod 10) mod 2) = 0 then begin
e:=e+l;
end;
a:=a div 10
end;
writeln (‘KonnyecTBo YeTHbIX Undp B Yncre ',e);
end.



program NN1,;
var a,b,c,e:integer;
max,min:longint;
begin
write (‘Beegute vuncrno -");
readln (a);
max:=0; min:=9;
while a>0 do begin
b:=a mod 10;
if b > max then
max:=b;
if b < min then
min:=b;
a:=a div 10;
end;
writeln ('MAX = ', max);
writeln (‘MIN = ', min);
end.



varr, x, y : real;

begin
write('BBegnTte paguyc:'); readin(r);
write('BBeguTe koopanHaTtbl TOYKU: '); read(x);
readin(y);

if (sgr(x) + sqr(y) <=sqr(r)) then
writeln(' To4ka NpuUHaONeXnT OKPY>KHOCTKU')
else

writeln(' To4uka He NpMHaANEXUT OKPYXXHOCTU');
end.



uses crt;
var a,b,e:integer;
w,z,k,x:integer;
begin
writeln (‘aHHasg nporpamma, npegHasHadeHa ons nepesona A4eCATUYHBbIX');

writeln ('4ncen B 4BOUYHYIO CUCTEMY CHUCTIEHUS.');
writeln (*');

write ('BBeguTe gecatnyHoe 4mcno - ');
readln (a);
b:=1; e:=0; w:=a;
while a>0 do begin
b:=b*10 + (a mod 2);
e:=e +1;
a:=a div 2;
end;
z:=b;
while k < e do begin
X:=x*10 + (z mod 2);
k:=k +1;
z:=z div 10;
end;
writeln (' [1Bon4yHoe 4ymncno - ',x);
readln ();
end.



program strl;
uses crt;
function dec2bin(x:integer):string; // GBuHapHoOE Yncno
var s:string;
begin

s:='""

while x>0 do

begin

s:=chr(ord('0")+x mod 2)+s; // npeobpa3oBaHue yncna B OMHapHbIN Koa
x:=x div 2;

end;
dec2bin:=s;
end;
var a: integer;
begin
clrscr;
writeln('Vvedite chislo:');
readln(a);
writeln('poluchenoe chislo:',dec2bin(a));
readln;
end.



uses crt;
var a,b,e:integer;
w,z,k,x:integer;
begin
writeln (‘'JaHHas nporpamma, npeaHasHavyeHa angd nepesoga AECATUYHbIX');
writeln (‘'yncen B BOCbMEPUYHYIO CUCTEMY CHUCTIEHUS.');
writeln (' ');
write ('BBegunte gecatnyHoe 4ncrio - ');
readln (a);
b:=0; e:=0; w:=a;
while a>0 do begin
b:=b*10 + (a mod 8);
e:=e +1;
a:=a div §;
end;
z:=b;
while k < e do begin
x:=x*10 + (z mod 10);
k:=k +1;
z:=z div 10;
end;
writeln (* BocbmMepuyHoe Yncro - ' x);
readln ();
end.



uses crt;
const zn:string[8]='01234567";
function DecToOct(n:longint):string;
var s:string;
begin
s:='"
while n>0 do
begin
s:=zn[n mod 8+1]+s;
n:=n div §;
end;
DecToOct:=s;
end;
var d:longint;
begin
clrscr;
write('uncrno B cucreme 10=');
readln(d);
write(' B cucteme 8 =',DecToOct(d));
readln
end.



